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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Policie odmítá, že nechala utéct muže
stíhaného za podvody
Policie a státní zastupitelství měly
v rukou podnikatele Tareka Assafa Becharu obžalovaného z
milionových podvodů. Policisté i žalobci se s Libanoncem sešli na
konci loňského roku kvůli výslechu. I když v té době bylo po
Becharovi vyhlášeno půl roku celostátní pátrání, po schůzce jej
podle dnešních Hospodářských novin (HN) nechali odejít. Mluvčí
policejního prezidia Blanka Kosinová však takovou verzi události
odmítá.

    Bechara se podle ní přihlásil jako svědek v jedné ze závažných kauz s tím, že nechce vypovídat na
českém území, neboť se obává o svůj život. Proto byl vyslechnut při jedné ze svých služebních cest do
Německa. Českobudějovický soud se podle HN již rok snaží Becharu dostat na lavici obžalovaných.
Podnikateli hrozí za nesplácení bankovních půjček až dvanáctileté vězení. Na Libanonce navíc před
časem vydala zatykač pražská policie.

    "Německá strana využila k výslechu tzv. videokonferenci a svědka českým orgánům činným v
trestním řízení vyslechla. Svědek Bechara byl pouze na obrazovce a místo jeho pobytu v rámci
videokonference nám nebylo známo," zdůraznila Kosinová.

     O podezřelých Becharových aktivitách tehdy policejní komisař ani žalobce podle mluvčí nevěděli,
neboť svědci nejsou tímto způsobem prověřováni. I kdyby to věděli, nebylo by možno jej jakýmkoli
způsobem omezit ve svobodě pohybu, zdůraznila; evropský zatykač totiž dosud neplatí.

    Policisté a žalobci se s Becharou sešli loni 18. prosince v německé Chotěbuzi. Výslech se
připravoval několik týdnů. Přesto protikorupční služba ani státní zástupce podle listu neprověřili,
jestli Becharu neshání ještě někdo jiný. Podnikatel navíc při výslechu sám uvedl, že jej české úřady
stíhají. "Ale o příkazu k zadržení jsem se ale skutečně dozvěděl až pak," hájil se v HN žalobce
Vladimír Trýzna, který se výslechu zúčastnil.

    Lidé, kteří se v Česku snaží Becharu pohnat k odpovědnosti, se o německé schůzce svých kolegů
dozvěděli až o několik týdnů později. "Kdybychom věděli, že jiná složka policie tuší, kde pan Bechara
je, udělali bychom vše pro to, abychom ho dostali sem. Jenže nám to nikdo neřekl," řekl HN
náměstek pražské policie Zdeněk Janíček.

    Pokud by Janíčkovi lidé, kteří Becharu stíhají za další podvody a zpronevěru, o výslechu předem
věděli, mohli požádat o vydání mezinárodního zatykače, píše deník.

    Nyní je obchodníkovo dopadení nejisté. Bechara sám během výslechu zopakoval, že se do Česka,
kde žil dvacet let, vrátit nehodlá. A kde přesně v této chvíli žije, není zřejmé, píšou HN.
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